

# 2017年TA们有望爆发



黄轩将首度尝试动作片《非凡任务》

《陆贞传奇》，长相清纯可爱的赵丽颖一炮而红，2015年，她与霍建华主演的仙侠剧《花千骨》成为中国首部网络播放总量突破200亿的电视剧，成为电视圈“爆款”。2016年，她和李易峰主演的古装玄幻剧《青云志》也引起热议。

如今，电视剧出身的赵丽颖也开始开拓自己的电影版图。在大年初一上映的电影《乘风破浪》中，赵丽颖将担任电影女主角，与彭于晏、邓超等人同台飙戏。除此之外，由导演郑保瑞执导的《西游记：女儿国》里，赵丽颖霸气出演“女国王”，与冯绍峰主演

的“唐僧”在戏中上演一段爱情戏，导演郑保瑞透露，“女儿国国王”一角不止需要漂亮有气质，最难的是与“唐僧”之间有一些难以言说的爱恨纠葛，再加上《女儿国》会适当加入喜剧元素，对于演员的要求很高，赵丽颖是该角的不二人选。

## 黄轩成为大导演新作男主角

今年32岁的黄轩2007年以电影《地下的天空》进入演艺圈，随后主演了爱情片《无人驾驶》《推拿》等，同年还参演了许鞍华

导演的传记电影《黄金时代》。尽管黄轩的演技广受好评，在圈中也是名副其实的“文艺小生代表”，却始终面临不温不火的尴尬。

近年来，黄轩逐步转战电视剧，2014年与周迅主演了《红高粱》；2015年在郑晓龙导演合作的古装传奇剧《芈月传》中出演芈月初恋“黄歇”一角，知名度显著提升。去年，和杨幂主演《亲爱的翻译官》，黄轩也凭借剧中冷峻翻译官“程家阳”一角获得更高人气。

今年，黄轩将重返电影圈，成为陈凯歌新作《妖

猫传》的男主角，戏中，他出演脾气暴躁孩子气但却很有修养的诗人白居易。冯小刚同样“钦点”黄轩主演由他执导的新片《芳华》，黄轩在片中饰演质朴善良的男主角刘峰，谈到选择黄轩出演《芳华》的原因，冯小刚夸奖他恪守演员本分，扎实输出作品，“刘峰是一个非常好的人，深受整个文工团的喜欢，而且对别人非常友善。通过跟黄轩的接触，我感觉黄轩特别友善，而且从他的眼神里面让人感觉到值得信赖。”毕业于北京舞蹈学院的黄轩将自己多年的舞蹈功底在片中运用得淋



《乘风破浪》海报

漓尽致。

除此之外，今年黄轩还将首度尝试动作片，在麦兆辉、潘耀明导演，庄文强编剧的电影《非凡任务》中，一向给人温文尔雅印象的黄轩化身孤胆英雄，将挑战众多极致惊险场面，贡献演艺生涯最“硬”动作戏。

(据《广州日报》)

当黄晓明、范冰冰、陈坤、赵又廷等电影圈“大咖”纷纷投身到电视剧中，不少在电视方面更为人们熟知的“小生”“小花”却齐齐发力，一跃成为大银幕“新宠”。

## 赵丽颖邓超彭于晏同台飙戏

2013年，凭借古装剧

## 资深演员再战电影圈

一批在电视圈里深耕多年，或是以往在电影里多以配角出现的演员今年重返大银幕，展现出电视剧之外的别样风采。

### 海清主演恩师处女作

去年，《女不强大天不容》《小别离》等电视剧，让海清再度奠定了自己在电视圈的“女王”地位。今年，久未在大银幕露面的海清将出演恩师黄磊执导的首部导演处女作《麻烦家族》，这也是海清继2013年《北京遇上西雅图》之后再度出演电影。影片翻拍自日本导演山田洋次的《家族之苦》，讲述一个普通大家庭温馨而搞笑的故事，海清与王迅饰演的“妻管严”上演夫妻的琐碎日常。



海清《麻烦家族》剧照



杨洋在《三生三世十里桃花》剧照



王凯在《嫌疑人X的献身》中

王凯 唐川

苏有朋 导演 第二部作品

东野圭吾 原著

## 嫌疑人X的献身

THE DEVOTION OF SUSPECT X

### 黄磊又演又导

而海清大学时期的班主任黄磊近年来也把精力放在电视方面，与李雪健合作《嘿！老头》、与海清合作的《小别离》都深受观众喜爱。登上综艺节目《爸爸去哪儿》《极限挑战》更使他圈粉无数。2017年，黄磊还将主演由导演蔡岳勋执导的电视剧《深夜食堂》。

不过，今年黄磊也将力战大银幕，出演许诚毅执导的《捉妖记2》，并在片中大秀自己的精湛厨艺。而此前担任过电影《栀子花开》监制的他，也搭上演员做导演的潮流，将首度挑战电影导演。

### 王凯主演苏有朋新片

近年来因为《琅琊榜》《欢乐颂》等剧成为电视圈“当红炸子鸡”的王凯，也开始进军电影圈。苏有朋新作《嫌疑人X的献身》刚刚宣布由他出演男主角“唐川”，在前段时间上映的《铁道飞虎》中也与成龙、黄子韬等人合作默契，由他出演的“范川”不仅颜值高，还有帅气的骑马技术，被称承包了全片最帅戏份。事实上，王凯并非近年来才开始“触电”，早在2014年，他就曾凭借电影《黄克功案件》获第九届华语青年影像论坛年度新锐男演员奖。

### 杨洋贾乃亮首演男一号

因为电视剧走红的杨洋，此前在大IP电影《从你的全世界路过》《左耳》等电影中的表现，深受观众喜爱。今年，杨洋将再度挑战热门小说改编的电影《三生三世十里桃花》。片中，杨洋将首度出演第一男主角“夜华”，与刘亦菲饰演的青丘帝姬“白浅”展开三生三世的爱恨纠葛。

除此之外，一向被视为“电视咖”的贾乃亮也将在电影《东北往事之破马张飞》首度试水电影男主角。(据《广州日报》)

### 北元人力资源公司招聘启事

派遣至高头窑煤矿工作:

一、招聘条件 男性,年龄25-40周岁;初中文化或以上,身体健康,无违法犯罪前科。

二、招聘岗位 司机(采煤机、刮板机、皮带、掘锚机、无轨胶轮车)、液压支架工、皮带检修工、超前支护工、掘进支护工、生产准备工、无轨胶轮车检修工、机械检修工、井下电工、井下水泵工、通风工、瓦斯检查工。

面试及工作地点:内蒙古鄂尔多斯市达拉特旗高头窑煤矿北方联合电力高头窑煤矿

联系人:邱明 电话:13347110604

邮箱:1476075338@qq.com